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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Dombóvár lakói méltán büszkék arra, hogy városunkban számtalan országosan ismert 
és elismert személy született vagy kezdte meg itt pályáját, legyen szó művészetről, 
tudományról vagy sportról. Úgy gondolom közülük a legismertebb Buzánszky Jenő, 
aki élete végéig szeretettel látogatott vissza Dombóvárra, mindig büszkén vallotta, 
hogy itt kezdte labdarúgó pályafutását. 
 
Buzánszky Jenő emblematikus személyiség volt, aki sikertörténetével is erősítette a 
fiatalságban, hogy sok kitartással, gyakorlással és áldozatos munkával egy kisvárosi 
focistából is lehet híres sportoló. Munkájáért 1986-ban Olimpiai Érdemrenddel, 1995-
ben Magyar Olimpiai Bizottság Érdemrendjével, 2001-ben Csík Ferenc díjjal tüntették 
ki, 2014 decemberében bekerült a Halhatatlan Magyar Sportolók közé, 1991-ben vá-
rosunk díszpolgára lett. Róla került elnevezésre a Dombóvári Illyés Gyula Gimnázium 
tornaterme, a Dombóvári József Attila Általános Iskola műfüves labdarúgó pályája és 
Újdombóvár egyik utcája. 
 
Úgy gondolom Buzánszky Jenő Dombóvárnak és az egész országnak egy olyan sport-
embere volt, akinek egész élete példaként állhat mindenki előtt, ezért kezdeményezem, 
hogy tiszteletére egy képzőművészeti alkotás kerüljön felállításra. Javaslom, hogy az 
alkotás elkészítésére nyílt pályázatot írjunk ki a művészi elképzelések teljes kibonta-
koztatásának lehetőséget adva méret, forma (mellszobor vagy egész alakos vagy akár 
kompozíció) és ár megjelölése nélkül. Indítványozom, hogy a beérkezett pályaműve-
ket a képviselő-testületünk augusztus végi ülésén véleményezze és döntsön a megvaló-
sítás következő lépéséről. 
 

Határozati javaslat 
 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot ír ki Buzánszky 
Jenőnek, a város díszpolgárának emléket állító képzőművészeti alkotás elkészítésére. 
Az elképzelt művet 2015. augusztus 15-ig 5:1 méretarányban, a felállítandó alkotás 
árának megadásával kéri benyújtani.  A képviselő-testület a beérkezett pályaműveket a 
2015. augusztus végi ülésén bírálja el.   
 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a pályázati felhívásban rög-
zíti, hogy a beérkezett maketteket nem áll módjában honorálni, azokat a döntést köve-
tően a pályázónak visszaadja, valamint a nyertes pályamű kiválasztása nem jelent kö-
telezettséget annak megvalósítására. 
 
Határid ő:  2015. május 10. – a felhívás közzétételére 

2015. augusztus 30. – a javaslatok testület elé terjesztésére 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet 
 
         Szabó Loránd 
         polgármester 


